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コンビ株式会社は、同社が運営する育児コミュニティサイト｢コンビタウン｣内に開設して 

いる妊娠子育て便利帳コーナー「解決★コンビタウン」にて、おめでた婚に関するアンケートを

実施しましたのでその結果をお知らせします。 

 

アンケートタイトル おめでた婚に関するアンケート 

期間 2010年1月5日～2010年1月31日 

対象 
解決★コンビタウンアンケート回答者 

現在妊娠中の方、お子さまがいらっしゃる方 

N数 1280人 

目的・趣旨 おめでた婚に関する実態調査 

 

 

周囲もハッピー！？おめでた婚 

 

 

 1280名の方を対象におめでた婚についてのアンケートを行いました。 

回答者の内、おめでた婚の方が17％いらっしゃいました。おめでた婚の方に結婚式について

伺ったところ、挙げた方が57％、挙げなかった方は35％でした。妊娠がわかってすぐ準備・

おなかが目立つ前に結婚式を挙げた方が26％と一番多い結果となりました。 

 ご両親の「おめでた婚」に対する受け止め方については、「子どもが産まれてくることは

めでたいこと」55％、「幸せになってくれるなら賛成」47％、「大賛成」11％と前向きに捉え

てくれたご両親が多い結果になりました。 

また、「おめでた婚」についてどう思うかとの問いには、「二人に結婚する意志があったの 

なら良い」31％、「子どもを育てられる環境にあるのなら良い」28％という方が多く、社会

的にもおめでた婚を前向きに捉え賛成する風潮が高まっていることが伺えます。 

 

 

解決★コンビタウン アンケート  

おめでた婚に関するアンケート 
「おめでた婚に関するアンケート」結果のお知らせ 
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Ｑ１. 子どもを持ちたいと本気で思ったのは、いつ頃ですか？ 

 

本気で「子どもを持ちたい」と思った 

時期をお伺いしました。 

「結婚する前から」（37%）という方が 

ダントツで多かったですね。2位以降も、 

早い時期が高い割合でいらっしゃいました。 

「結婚して1年以内」が18%、「1～2年」 

が15％、「2～3年」が11％、そして「特に 

子どもが欲しいと思っていなかった」方は 

10％いらっしゃいました。 

 

 

Ｑ２.結婚式をしましたか（する予定ですか） ？ 

 

結婚式についてお伺いしました。 

結婚式を挙げた方は全体の88％で、そのうち 

一番多かったのは、「結婚式場」（29％）で、 

次に「ホテル」（28％）と続きました。様々な 

形態が広がったとはいえ、定番の二つが根強 

い人気で6割近くを占めています。 

そして、「教会・レストラン」（11％）、 

「海外」（10％）、「ゲストハウス」（5％） 

と続きました。また、挙げなかった方は12％ 

いらっしゃいました。 

 

Ｑ３.おめでた婚の方にお伺います。結婚式について、一番近いものをお選び下さい。  
 

おめでた婚の方に、結婚式についてお伺い 

しました。結婚式を挙げた方は、216名の 

うち124 名（57％）、挙げなかった方は75名 

（35％）いらっしゃいました。 

一番多かったのは、「妊娠が分かってすぐ 

準備・おなかが目立つ前に結婚式」（26％） 

という方でした。やはりドレスの似合う体型 

の間にという想いはありますよね。 

次に「結婚式を挙げようと思わなかったので、 

しなかった」（17％）、そして「つわりが収まる 

頃から準備し、安定期・妊娠後期に結婚式」 

（15％）と続きました。 
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Ｑ４.おめでた婚の方にお伺います。ご両親は「おめでた婚」をどう受け止めましたか？       

近いものをお選び下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

おめでた婚の方に、ご両親がどのように受け止めていたかをお伺いしました。 

賛否両論ご意見がある事と思いますが、前向きにとらえてくれたご両親が多かったようです。 

「子どもが産まれてくることはめでたいこと」（55％）、「幸せになってくれるなら賛成」

（47％）、そして「大賛成」（11％）と、上位を占めました。「結婚」と「出産」の両方を報

告し、これから先のことで不安もある中で、まず最初に応援してくれると、味方ができて心

強いですよね。 

また反対のご意見は、「計画的に結婚を先に考えてほしかった」（26％）、「経済的・精神的な

自立が先に来るべき」（8％）、「大反対」（5％）となりました。年齢的なものや環境など、様々

な理由がある事と思います。その親心も、出産を経験することで早い時期に理解できること

と思います。 

 

Ｑ５.みなさまにお伺います。「おめでた婚」について、どう思いますか？考えに一番近いものをお選

びください。 

「おめでた婚」について、どのように 

考えるかをみなさんにお伺いしました。 

「二人に結婚する意志があったのなら」 

（31％）「子どもを育てられる環境に 

あるのなら」（28％）良いという方が 

多く、当人の意志や環境が整って 

いれば賛成という方が多い結果と 

なりました。また、「結婚してから 

妊娠をした方が良い」という順序が 

大切とお考えの方は、22％いらっ 

しゃいました。ご本人がおめでた婚 

の方は、「できれば避けたかった」 

という方が21名、「良かった」という 

方は15名いらっしゃいました。 
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＜「コンビタウン」サイトとは＞ 
 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される妊娠・育児生活を楽しくするコンビ製品＆子育て 情報サ

イトです。妊婦や赤ちゃんのいる方を中心に約 20 万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュニ

ティサイトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの解決や、会員自身

が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、また会員が一人で悩むことなく、

妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが整っています。 

妊娠子育て便利帳コーナーでは、妊婦専門サイトが少ない中、そのニーズに応える妊娠・出産関連情報

を提供しております 

コンビタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/ 
 

「おめでた婚」に関するアンケートの詳細データは 

   http://www.combibaby.com/c/1359/ にて掲載中！ 

 

 

● 報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先：    

経営企画部 広報担当  須田 

TEL：０３－５８２８－７６０７／FAX：０３－５８２８－７６６２ 


